

Вперед

ОРГАН ПАРТКОМА, ПРОФКОМА, КОМИТЕТА ВЛКСМ И ДИРЕКЦИИ ОБЪЕДИНЕНИЯ

№ 4 (1154)

Четверг, 31 января 1980 года

[Выходит с 1954 года]

«В СОВРЕМЕННЫХ УСЛОВИЯХ С УВЕЛИЧЕНИЕМ МАСШТАБОВ ПРОИЗВОДСТВА, УСЛОЖНЕНИЕМ ХОЗЯЙСТВЕННЫХ СВЯЗЕЙ, УСКОРЕНИЕМ НАУЧНО-ТЕХНИЧЕСКОГО ПРОГРЕССА ПОВЫШАЕТСЯ ЗНАЧЕНИЕ КАЖДОЙ МИНУТЫ, КАЖДОГО ЧАСА РАБОЧЕГО ВРЕМЕНИ, СТРОГОГО СОБЛЮДЕНИЯ ПРАВИЛ ВНУТРЕННЕГО РАСПОРЯДКА».

(Из постановления ЦК КПСС, Президиума Верховного Совета, Совета Министров СССР и ВЦСПС «О дальнейшем укреплении трудовой дисциплины и сокращении текучести кадров в народном хозяйстве»).

Хозяйствовать эффективно

Какая же тут экономия?

Успехи социалистической экономики в значительной степени зависят от дисциплины исполнения служебных обязанностей каждым из нас. К сожалению, приходится сталкиваться с многочисленными фактами, которые показывают, что здесь далеко не все в порядке. Коснусь двух из них.

Нам, сотрудникам ряда подразделений КБ, 27 ноября прошлого года было предложено закопать траншею теплотрассы возле ЛКК. Дело понятное: надо — значит надо, тем более что приближался холод. В 7 часов 45 минут следующего дня человек сорок-пятьдесят были готовы приступить к работе. Но на месте не оказалось ни инструмента, ни распорядителя, который бы организовал наш труд.

Уже 8.30, а мы ждем, когда кто-нибудь проявит к нам интерес. Наконец, потеряв терпение, идем к заместителю ведущего по координационным работам П. Машину. Он звонит в соответствующие службы, и довольно скоро появляются начальник участка В. Чухнов, а затем и лопаты. После почти часового простоя можно было начинать работу.

Однако скоро стало ясно, что, хотя нас и много, и трудимся мы неплохо, за день траншею не одолеть. Нужна техника. А где, ее взять? Обращаемся в партком. Но В. Зернов и Н. Трубочанинов, с которыми разговаривал секретарь парткома В. Костырев по телефону, ссылаясь на объективные трудности, даже сейчас не хотели выправить положение. Может быть то, что я говорю, всего лишь субъективные впечатления (хотелось бы думать, что это так), но факт остается фактом: большое число квалифицированных специалистов вынуждено было из-за чьей-то нерасторопности и фор-

мального отношения к порученному делу впустую терять драгоценное рабочее время. Какая же тут экономия и бережливость?

Решение вопроса затягивалось, а в это время В. Чухнов, видимо, на свой страх и риск где-то нашел бульдозер, фактически сделал то, что не смогли, а вернее, не захотели сделать его руководители.

Машине понадобилось всего 2—3 часа, чтобы выполнить всю работу. Вот если бы так с самого начала!

Другой пример проявления бесхозяйственности таков. Через парк, что напротив ЛКК, проходит дорожка. Асфальтировать ее начали давно, да так до сих пор и не закончили. И осталось всего ничего, но несмотря на ряд записок руководству КБ с просьбой быстрее ее достроить (ведь выпалывается травяной покров парка!), организацию обществом охраны природы работ по ее завершению дело движется очень медленно.

Так из-за отсутствия необходимой дисциплины исполнения служебных обязанностей у ответственных товарищей мы постоянно где-то что-то теряем. Теряем тем больше, чем выше уровень безответственности. Наши местные потери перерастают в общегосударственные, и в результате возникают проблемы дефицита потребления.

Где же выход? Наверное, пора, наконец, подняться до обязанности личной и общей ответственности за свое предприятие, за свой город и за всю страну, трудиться на совесть ради укрепления ее мощи, а значит, и для собственного благополучия. Не на словах, а на деле крепить дисциплину исполнения на всех уровнях.

И. ЛЫЧЕВ.

Что мы, палками воевать должны, если вы, высококвалифицированные рабочие, с заводов уйдете?!

Стыдно нам стало — мочи нет. Как выскочили из того военкомата, не помним. Поняли одно: мы нужны в тылу не меньше, если не больше, чем на передовой.

...Приближается тридцать пятая годовщина Победы над фашистской Германией. В связи с этим редакция решила открыть на страницах газеты новую рубрику — «Память», чтобы уже сейчас начать рассказывать о подвигах советских людей на фронте и в тылу.

Поэтому просим ветеранов войны и труда поделиться своими воспоминаниями. Опыт прошлых поколений, свидетельства очевидцев нужны поколению нынешнему. Молодежь должна знать о войне и о тех, кто ковал победу.

ственной комиссии предложили цеху подумать и внести в обязательство пункт, способствующий развитию соревнования под девизом «Работать без отстающих».

Во время защиты социалистических обязательств представителям коллективов не раз приходилось задумываться: «Все ли мы учли, чтобы сделать успешную работу в год ленинского юбилея? Будут ли вскрыты все резервы?» Учитывая это, представители ЦЗЛ согласились с мнением комиссии шире развивать соревнование под девизом «Рабочей инициативе — инженерную поддержку». Ответственное обсуждение обязательств отделов еще раз доказало, что необходимо указывать не только процент охвата работников, соревнующихся по личным творческим планам, но и

В ОБЪЕДИНЕНИИ закончилась общественная защита социалистических обязательств. В течение двух недель все подразделения выносили на обсуждение в центральную комиссию свои планы на год. В нее вошли представители общественных организаций, администрации, передовые рабочие.

Годовые социалистические обязательства — программа трудового коллектива на длительный период. Деловитость и конкретность — вот основные требования, предъявляемые к ним. Именно так составил свои обязательства коллектив участка 7. Причем, здесь подумали не только о досрочном выполнении планов, но и о воспитании коллектива, об укреплении трудовой дисциплины. Эти пункты выделены в социалистических обязательствах уча-

Не останавливаться на достигнутом

Членами комиссии одобрены обязательства цеха № 20, где все пункты были конкретными. Например, цех обязался завершить выполнение годового плана по выпуску товарной продукции к 10 декабря 1980 года.

Общественная комиссия посоветовала представителям цеха подумать над внедрением обработки холодом пресс-форм, что в свою очередь повысит сроки службы оснастки. В этом направлении в цехе проводились работы, есть положительные результаты, но сам метод пока не получил широкого распространения.

Обязательства трудовых коллективов должны быть направлены на устранение недостатков, на достижение более высоких рубежей. Поэтому во время общественной защиты коллективу цеха № 42 посоветовали записать конкретный пункт — освоение вторых профессий. Ведь в этом подразделении остро ощущается нехватка рабочей силы. В цехе № 41 медленно снижается количество рабочих, не выполняющих норму выработки. Члены обще-

ождаемый экономический эффект от их выполнения.

В положении по разработке и защите социалистических обязательств говорилось, что коллективы должны планировать внедрение прогрессивных форм организации труда. С учетом этого и составляли свои обязательства отделы. Например, отдел 59 наметил более высокие рубежи по освоению новой техники, передовой технологии.

Члены общественной комиссии постоянно во время защиты обращали внимание на то, как все подразделения планируют помогать цеху № 105, взявшему повышенные обязательства по выпуску детских колясок с государственным Знаком качества. В результате совместного обсуждения наметились дополнительные конкретные меры по изготовлению продукции отличного качества.

Защита социалистических обязательств, несомненно, повысит действенность и эффективность социалистического соревнования.

Л. ЗОРИНА.

Недавно мы оказались невольными свидетелями одного разговора в автобусе. Два только что познакомившихся пожилых человека вспоминали войну.

— Мне тогда тридцать семь было, — сказал один. — И служил я в кавалерии пулеметчиком.

— А мне вот воевать не пришлось, — вздохнул другой. — Два раза пытался добровольцем уйти и оба раза меня возвращали. Осенью сорок первого пошел шестером в военкомат: немец под Москвой, а мы, казалось нам, в тылу прохлаждаемся, на заводе работаем. Военком хорошо нас принял, усадил, поговорил душевно. Меня спросил: «У тебя какой ряд?» «Шестой», — говорю, а сам думаю: «Зачем ему мой ряд?» Военком других спросил о том же и вдруг, стукнув кулаком по столу, сказал сердито: «Так что же вы на передовую рветесь? Работать кто будет, оружие делать?»

Разведчик Алексей Рыбаков

— Мы забыли, что значит греться или спать в теплой избе, отвыкли видеть русские деревни. В какое бы селение ни входили, везде были только пепелища, трубы и виселицы.

Наши войска шли на запад. Отступая, в бессильной злобе фашисты сжигали, вешали, убивали все и всех на своем пути.

— Мы забыли, что значит греться или спать в теплой избе, отвыкли видеть русские деревни. В какое бы селение ни входили, везде были только пепелища, трубы и виселицы.

Так рождалась и росла ненависть к врагу и святое желание отомстить ему за всё.

На войне люди взросли быстро. И юного Рыбакова никто

Окончание на 2-й стр.

Навстречу выборам

ВЫДВИНУТЫ КАНДИДАТАМИ

48 работников предприятия выдвинуты кандидатами в депутаты городского Совета народных депутатов. Среди них — 38 рабочих, 13 коммунистов, столько же комсомольцев. 27 кандидатов в депутаты имеют среднее и среднетехническое образование, 9 — высшее. Почти половина кандидатов — женщины.

Цех № 12. Впервые кандидатом в депутаты избрана здесь контролер кузнечного участка комсомолка Надежда Волкова. Долгое время она была секретарем комсомольской организации цеха, без отрыва от производства закончила вечерний техникум. За семь лет работы в цехе Н. Волкова завоевала авторитет и уважение коллектива.

Цех № 4. Второй раз выдвинут кандидатом в депутаты городского Совета кавалер орденов Трудового Красного Знамени и Трудовой Славы третьей степени мастер Дмитрий Иванович Терехин. Давая согласие баллотироваться кандидатом в депутаты, он сказал:

— Горжусь оказанным мне доверием. Своей общественной деятельностью и работой на производстве постараюсь его оправдать.

Высокая честь быть выдвинутым кандидатом в депутаты органа народной власти оказана также электромонтажнику Михаилу Ивановичу Серых.

Цех № 8. Коллектив цеха единодушно проголосовал за электромонтажника Сергея Николаевича Смирнова и старшего кладовщика Антонину Михайловну Куц. Они дали согласие баллотироваться кандидатами в депутаты городского Совета народных депутатов.

ПРИГЛАШАЕТ КЛУБ ИЗБИРАТЕЛЕЙ Четвертого февраля в ДК «Октябрь» состоится встреча избирателей с кандидатом в депутаты Верховного Совета РСФСР Н. В. Чубыкиной. Начало встречи в 17 часов.

1945
1980



ПАМЯТЬ

НАШ первый рассказ — о разведчике Алексее Ивановиче Рыбакове. Сейчас он работает слесарем в отделении 7.

В декабре 42-го Алексею Рыбакову было шестнадцать лет. Начал он фронтную службу в боях под Ржевом. Все мы знаем о ржевской «мясорубке», но никакие стихи и рассказы не заме-

нят живого свидетельства очевидца.

— Мы не увидели города, когда приехали, — рассказал Алексей Иванович. — Даже труб не было: только кучи камней и насколько хватал глаз — погибшие. Сначала ничего не понял: «Что это они?» — спросил у ко-

